B C
Yol

napannenorpaMmma
OTHOCATCH KakK 11:7.
A D HanTtn 6onbLuni yron.

11x+7x= 1809,
TaK KaK yTIJIbl
— BHYTpPeHHHUE OJHOCTOPOHHUE, MHAYE: IPOTUBOJIEXAlllM e VIJIbI |

X =10°, 6oabmuii yron: 11 - 10° = 110°






NaHo: AMNK,
NF —meamnaHa,

K

A- cepeanHa MN,

B- cepeanHa NK
AB = 8cm, AF =5cm, BF =6 cm

HaVITM: PMNK



NaHo: AMNK,
NF — megmnaHa,

K

A- cepeanHa MN,

B- cepeanHa NK
AB — Ha 15cm meHbwe MK
Hantu: MK



CpenHsasa nnHua TpeyrofbH1UKa obpasyet co
CTOPOHOW YITbl, B 4 pa3a borbLue yrinos
TPeyrornbHWKa nNpu 3Tomn cTopoHe. Hantu
YIIbl TPEYronbHuKa



